

Oběžník č. 12/2019

Četnost vydání: cca 1x měsíčně

Místo vydávání: Nižní Lhoty

Číslo a den vydání: 12/2019 ze dne 29. 11. 2019

Evidenční číslo: MK ČR 10232

Název, sídlo a IČO vydavatele: Obecní úřad Nižní Lhoty, Nižní Lhoty 71, 739 51 Dobrá, IČO 00577065

Periodický tisk územního samosprávného celku

Tel. č., e-mail, internet: 558 642 127, obec@niznilhoty.cz, www.niznilhoty.cz

1. Adventní koncert

Obec Nižní Lhoty zve občany na **Adventní koncert** s vystoupením operních sólistů Z. Mervové, P. Soose a houslistky L. Honkové s průvodním slovem O. Kolovrata, který se bude konat v **neděli dne 1. 12. 2019 v 18.30 hod. v sále Obecního úřadu Nižní Lhoty.**



U příležitosti konání Adventního koncertu rozsvítíme první svíci na adventním věnci.

2. Mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního stromu

Obec Nižní Lhoty za finanční podpory fondu „Dobrý soused“ připravuje **na sobotu dne 7. 12. 2019 v 16.00 hodin** pro děti do 15-ti let opravdovou mikulášskou nadílku s Mikulášem, možná přijde i čert. *(Dětem do 15-ti let s trvalým pobytem v Nižních Lhotách budou předány mikulášské balíčky).*



Rozsvítíme vánoční strom, zavoláme Mikuláše a poté, co si děti převezmou balíčky, obdrží všichni přítomní druhou část nadílky v podobě promítání letního kina v zimě při vánočním punči. Kino se bude promítat na parkovišti u Obecního úřadu Nižní Lhoty (v případě nepříznivého počasí v sále Obecního úřadu Nižní Lhoty).

Zveme všechny občany k rozsvícení vánočního stromu, i oni obdrží nadílku v podobě malého občerstvení – vánočního punče.



3. Oznámení ordinace praktické lékařky Raškovic, MUDr. Carbolové

Mudr. Lenka Carbolová neordinuje z provozních důvodů od 16. 12. do 20. 12. 2019 (včetně).

V úterý 31. 12. 2019 ordinace od 7,00 hod. do 9,00 hod.

Přejeme příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví a spokojenosti v novém roce.
MUDr. Carbolová Lenka, Šárka Vašků

4. Upozornění Krajské veterinární správy SVS pro Moravskoslezský kraj v souvislosti s šířením afrického moru prasat v Polsku

Krajská veterinární správa SVS pro Moravskoslezský kraj /KVS SVS pro MS kraj/ upozorňuje, že v sousedním Polsku došlo k výraznému postupu afrického moru prasat (AMP). Polské dozorové orgány aktuálně informovaly o výskytu AMP u prasete divokého v okrese Wschowa na západě země. Nové ohnisko nákazy je 80 km od hranice s Německem a 120 km od hranice s Českou republikou (ČR). Riziko opětovného zavlečení nákazy do ČR se tím výrazně zvýšilo. KVS SVS pro MS kraj apeluje na nutnost dodržování platných mimořádných veterinárních opatření ve vztahu k AMP, zásad biologické bezpečnosti v chovech prasat domácích i při obchodování s vepřovými produkty a zvěřinou.

Místo pozitivního nálezu je vzdáleno přibližně 360 km od nejbližšího pozitivního případu AMP u prasete divokého a 300 km od nejbližšího ohniska AMP v chovu domácích prasat ve východní části Polska. Doposud nebyla zjištěna žádná epidemiologická souvislost s ostatními případy AMP v Polsku, a nebyla tedy ani objasněna cesta přenosu viru AMP do této lokality. KVS SVS pro MS kraj obdržela informaci o nálezu dalšího uhynulého

nakaženého divočáka ve stejném regionu Polska mimo zamořenou oblast, zhruba šest kilometrů od prvního nálezu.



Česká republika je od letošního dubna opět oficiálně „zemí bez AMP. I v současnosti však stále platí mimořádná veterinární opatření s platností pro celou ČR. Nadále tak platí zákaz příkrmování a omezení vnaďení prasat divokých, je nařízen jejich celoroční intenzivní lov, platí zákaz dovozu trofejí z prasat divokých ze zemí s výskytem AMP i zákaz používat v chovech prasat seno a slámu pocházející ze zemí s výskytem AMP. Důležitým nástrojem při prevenci před zavlečením AMP je striktní dodržování zákazu zkrmování kuchyňských odpadů v chovech prasat domácích.

Riziko představuje také maso a masné výrobky z vepřového masa z domácích porážek a z neznámých zdrojů, to samé platí také pro maso z neprohlédnutých prasat divokých a výrobky z masa těchto zvířat.

Žádáme všechny uživatele honiteb nebo oprávněné účastníky lovu v Moravskoslezském kraji, aby dodržovali platná mimořádná veterinární opatření, ve kterých se nařizuje intenzivní celoroční lov prasete divokého bez ohledu na věkovou kategorii a pohlaví.

Žádáme všechny uživatele honiteb nebo oprávněné účastníky lovu v Moravskoslezském kraji, aby u všech nalezených uhynulých divokých prasat byly odebrány vzorky k laboratornímu vyšetření na AMP a vzorky všech těchto zvířat byly vyšetřeny ve státním veterinárním ústavu na AMP. Rovněž tak všechna sražená divoká prasata auty nebo vlakem, musí být vyšetřena na AMP.

Žádáme všechny chovatele prasat o dodržování biologické bezpečnosti v chovech, kde se realizuje chov prasat.

Rovněž žádáme všechny drobnochovatele domácích prasat, aby při úhynu chovaných prasat tuto skutečnost nahlásili na místně příslušné pracoviště KVS SVS pro MS kraj, k zajištění vyšetření uhynulých prasat na AMP.

AMP je přenosný pouze na prasata (domácí i divoká) a není přenosný na člověka, nicméně může mít vážné ekonomické dopady v chovech prasat. V současné době je hlášen výskyt AMP

na Ukrajině a v Srbsku, vedle toho také v 10 členských státech EU: Belgii, Bulharsku, Estonsku, Itálii (výskyt pouze na Sardinii), Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Polsku, Rumunsku a Slovensku.

Zásilkám vepřového masa a zvěřiny ze zemí s AMP se veterinární dozor dlouhodobě věnuje a namátkově maso testuje na přítomnost původce.

Více aktuálních informací k AMP naleznete zde: <https://www.svscr.cz/zdravi-zvirat/africky-mor-prasat-amp/>.
MVDr. Severin Kaděrka, ředitel

5. Zprávičky od sportovců

Vánoční turnaj v nohejbale

V sobotu dne 21. 12. 2019 se koná v tělocvičně Základní školy Nošovice tradiční vánoční turnaj v nohejbale pro občany Nošovic a Lhot. Startovné činí Kč 50,--/osoba a přihlášky přijímá hospůdka „Na hřišti“ do pátku 20. 12. 2019. Občerstvení a ceny jsou zajištěny, startujeme ve 14.30 hodin.

Novoroční fotbálek

Přestože nám divoká prasátka „upravila“ část hřiště v Nižních Lhotách, dovolujeme si pozvat milovníky zimní kopané na Novoroční fotbálek 1. 1. 2020 s výkopem ve 14.00 hodin.

Sportovní ples

15. února 2020 si dovolujeme pozvat všechny milovníky plesové zábavy na 19. sportovní ples, který bude v duchu westernu, takže riflový. Pro tento rok se ještě sejdem v restauraci Maryčka ve Vyšních Lhotách se zahájením od 19.00 hod. K tanci a poslechu bude hrát skupina SPECTRUM. Bohatá tombola a občerstvení bude jako vždy samozřejmostí.

PF 2020

SK Nošovice-Lhoty děkuje všem svým členům, příznivcům, občanům a sponzorům za pomoc, přízeň a pochopení, které jste nám věnovali v roce 2019, přejeme příjemné prožití svátků vánočních a do nového roku 2020 hodně štěstí, zdraví a osobní pohody.

Jak si vedli naši nejmenší – přípravky 3x3 r. 2012+, mladší přípravka r. 2011+ a starší přípravka 2009/10 společného týmu Nošovice-Dobrá

Po odehrání podzimní části soutěží, kdy mnohé zápasy nebyly z důvodu počasí odehrány, nemůžeme tyto kategorie tabulkově vyhodnocovat, což není ani naším záměrem. Tréninkové zázemí nachází jak v Dobré, tak i v Nošovicích, soutěžní zápasy pak probíhají na hřišti v Nošovicích. V současné době je zahájeno další kolo Krajské zimní ligy opět za účasti všech našich týmů pod vedením trenérů Jany Sikorové, Jakuba Vojkovského, Vladimíra Kaloče, Michala Červeného, Roberta Schnapky, Martina Budínského a Petra Malýška, za což jim patří obrovské díky.

Kromě „mistrovských“ utkání se kluci a děvčata zúčastnili několika velmi dobře obsazených turnajů:

- 9. 6. 2019 - 1. ročník NOŠOVICEcup
- 7. 9. 2019 - turnaj s „BANÍČKY“ v Albrechticích
- 21. 9. 2019 - turnaj ve Frýdlantu n. O.
- 27. 9. 2019 - speciální 3hodinový trénink COERVERcoaching pro děti 5-11 let v Nošovicích
- 27. 10. 2019 - turnaj „Liga mistrů“ v Ostravě

Dorostenci

Na základě dohody mezi SK Nošovice-Lhoty, Tělovýchovnou jednotou Pražmo-Raškovice a Tělovýchovnou jednotou SOKOL Dobrá jsme pro sezonu 2019/2020 přihlásili do okresního přeboru mužstvo dorostů pod hlavičkou Nošovice-Raškovice, kde našli uplatnění kluci z výše uvedených spolků, kteří by si jinak pod samostatnými TV/SK nezahráli.

Treninkové a zápasové zázemí našli kluci na hřištích v Nižních Lhotách a Nošovicích. Venkovní zápasy se odehrály v režii raškovických a domácí zápasy nošovických organizátorů. Trenérský tým byl složen výhradně z kluků z Raškovic, a to L. Krella, J. Rusek a J. Šigut.

V podzimní části jsme od hráčů nemohli čekat žádné zázraky, což se také potvrdilo při hře a ve výsledcích. Konečné umístění po této části je poslední místo s jednou výhrou, jednou remízou a jedenácti prohrami.

Muži

Sezona 2019/2020 byla z rozhodnutí Okresního fotbalového svazu FM s přihlédnutím k počtu přihlášených mužstev rozdělena na „frýdeckou“ /9 mužstev/ a „třineckou“ část /8 mužstev/. Každá skupina odehrála, resp. ještě odehraje systém každý s každým doma-venku a po ukončení této části první tři mužstva z každé skupiny postoupí do finálové skupiny, kde si opět zahrají každý s každým doma-venku a vítěz postupuje do I. B třídy. Ostatní týmy si to také rozdají mezi sebou doma-venku ve skupině, kde dosud hráli o konečné umístění, které určí jejich budoucí zařazení do sezony 2020/2021.

Jak si vedli naši. Tým vedený trenérem R. Niklem a vedoucím mužstva L. Kulhánkem z dosud odehraných 14 zápasů 7x zvítězili, 3x remizovali a 4x prohráli. S nadsázkou můžeme konstatovat, že se chovali jako „Jánošík“ - bohatým brali a chudým dávali. Jinak totiž nelze hodnotit výhry v Janovicích 5:1 a Bašce 4:0, které byly vždy momentálně na 1. místě a remíza v Chlebovicích 1:1 a Kunčicích 4:4 v danou dobu mužstva na posledním místě. Po delší době potěšující zprávou je probuzení našich střelců, což dokumentuje 45 vstřelených branek, a tím 1-2. místo v OP.

Medvíďata na Hukvaldech

Medvídci se rozhodli, mimo činnosti v klubovně a na hřišti, vyjet na Hukvaldy, kde navštívili mini ZOO s mluvícími papoušky a krásnou pumou. Mají zde i cizokrajnou tropickou zahradu, kde je možné obdivovat masožravé rostliny, bonsaje, orchideje, kaktusy apod. Samozřejmě nesměla chybět obora s Liškou Bystroušskou a ukrytým pokladem, který si našli podle morseovkou napsaného vzkazu.

Nyní se medvíďata věnují výrobě dáreků a vánočních ozdob.

Za SK Nošovice-Lhoty Lumír Vojkovský

6. Oznámení o změně ceny vodného pro rok 2020

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. byly schváleny nové ceny vodného s účinností od **1. ledna 2020**:

Voda pitná (vodné) **47,27 Kč** (cena včetně 15% DPH/m³)

Nové ceny budou uplatněny po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2020, popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.

O B E C N Í Ú Ř A D
N I Ž N Í L H O T Y

Marie Gryžboňová Mališová
starostka